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3ajgaum 3a Be:xk0y - 10MYHA 32 KOHTPOJIHU

Onpenu 3Hak OpOjeBHUX M3pa3a
(=5)-(-8):(-2)=? (-2)-(+18):(-3) ="
N3padyHaj
(+3)(=5)=2 (4 (=7 (D (D=2 D-[-(-9]=?
N3padyHaj
—(-44)-[-(+8)]=7 +(4N-[-(B3)]=2? +(+46)-(-9)=? [-(-22)]-[- (-4)]

N3padyHaj
(27):(-3)=? (-25):(+5)=? (-24):(+4)=? 63:(-7)="?
N3padyHaj
(+720):(-9)=? 560:(=8)=? 2400:(-60)=? (-270):(-30)="

Ocnoboau ce 3arpajia u yrmpocTH u3pas

45-y)—-30=? —-192-x)+20=? —-80O9+x)+50=? 16(7—a)—90="
Ocnoboau ce 3arpajia u yrnpocTd u3pas

20+3(x—-15)=? -35-12(b-3)=? 42-6(7T+y)=? —18+8(4—x)="?
VYnpoctu cienehe nspase

2(3 ) — (8+x)=....40.. .AL....

—(7T-X)+4(X=5)=ueerrreeeenn.
—4(y+5)+(12=Y) =i

N y-4)-(12+y)=.....845.....
VYnopenu BpenHoCT u3pasa
(a+b)-(c+d) (a+b)-c+(a+b)-d
a=-2; b=3; c=-5 d=4
W3Bpin MHOXKEHE
5.(-12)=? 7-(-24)="? 16-(-7)="?
-25-(-4)=? (-15)-(-3)=? —-41-(-8)=?
N3pauyHaj BpeAHOCT U3paza
(36-37)-(-40)=? (-28+29)-(-13)="?
64:(-32+31)=? -144:(-18+17)="?
N3pauyHaj BpeqHOCT M3pasa U OApean 3HAK
-60:3:(-4)=? -120:(-10):(-3)="?
-96:(-8):4=? -98:(-7):(-7)="?
N3pauyHnaj BpeqHocT u3pasa
50-4-17="? -8-4-18=? 100+12-(-10)="?
-6:5+35=? —-1:(-5)-25=? -80-3-(-20)="?
W3pauyHnaj BpeqHocT U3pasa

48-(-3)-28=? 400-56-10=? 37+3-(-14)=? 60-14-8=7

?
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15. W3pauyHaj BpeTHOCT M3pa3a

(-7+5-4):2=27 (3-1142):(=6)=? (-10-20-30):12=2 (8+2-8+10):(-4)=?

16. U3pauyHaj BpeaHOCT U3pasa
(26—-76):(24—-14)=? (-81-23):(8—60)="?
(-14)-(-12):(4-32)=? (1-56):(1-12)="?

17. Halu Bpennoct cBakor m3pazasa a=—10; b=7; c=-15

a-(c-b)=? c-(a+b)=? b-(a-c)=? (a-b):(b+c)=?

18. OcnoGonu ce 3arpaja, TPyNHUILIY UCTE YJIaHOBE U MpoHahu 6pojeBHE BPETHOCTH 32
3aj]1aTe IPOMCHHBE
32x-7y)+7(3x —-2y)=? x=-4;y=5
13(x -3y + 1) +12Q2y-5x-2)=? x=-lLy=-2

19. UspauyHnaj O6pojeBHE BpeaHocTH cieaehux u3pasza

-6:5-14:(-7)=7 -25:(13+6-(-3))="?
—-16:(20-4-7)=? —-15:3+(-2)-(-6)="?
3anuiym go0ujeHe pesyaTtaTe y pactyhem HH3Y.

20. Pemu jenHaurne U u3Bpimm nposepe  2-(y —5)=-22; 3-(—x)=-24

21. Hahu npousBonx 36upa 6pojeBa - 8 u 12 u 6poja 5.

22. Hahwu 30up nmpousBojia OpojeBa -8 u -5 u mpousBoa Opojea 12 u -5.

23. Jla v je TayHO MPHUKA3aHO CBOJCTBO MHOXKEHa?

-3-8+4)=-12-24; (-5-6)-7=-35-42

24. Ymecto * craBu nudpe Tako aa
- Opoj *4* 6yne neswuB ca3 u 10 - 6poj 67* Oyne nespuB ca2 u 3

25. N3pauyHaj BpeaAHOCT H3pa3a
23-2y ako je y=-56, 64 5x+125 ako je x=93, -65

26. Onpenu 3HaK BPEIHOCTH M3pa3a U U3padyHaj ra
(126 —226):(50 = 75) = .ccuueen....

(—14)-(-12):(57-85) =....e........
(—12D):(=11)+ (-65):12=.........
1-34):(89—11)=.cctreerrrennnne
27. N3pauynaj OpojeBHY BpEIHOCT U3pasa
(—-17+15-4):2=? (23-31+22):(-7)=? (48+25-48-13):(-6)="?

28. N3pauyHaj BpeIHOCT U3pa3a
[27-24:8-11)]-[-9+8:(27-35)]=2
—81:(83—110)+25-[—11+36:(—4) =7
800:(300—-350)+150:(35-45)-80="?

29. Uzpauynaj 6pojeBHY BpEIHOCT Ha MOTOJaH HAYMH
—-15-37+14-37-19-37+17-37="
26-45—-45-27+31-45-30-45="
25:69-25-37-25-12="7

30. Ynopeau BpeIHOCT U3pasa



